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شرق

چند مورد، ویژگی مشترک همۀ آنزیم‌هایی است که در فضای درونی معدۀ یک فرد بالغ، یافت می‌شود؟   1
الف – تحت‌تأثیر عوامل هورمونی لولۀ گوارش تولید شده‌اند.

ب – فقط توسط سلول‌های اصلی غدد معده ساخته شده‌اند.
ج – به کمک اسید کلریدریک، به‌صورت فعال درآمده‌اند.

د – توسط واکنش‌های سنتز به‌ وجود آمده‌اند.

۱۲۳۴

کدام عبارت در مورد یک سلول فعال پانکراس، درست است؟   2

تنوع آمینو اسیدها کمتر از تنوع tRNAها است. هر کدون توسط یک آنتی‌کدون شناسایی می‌شود.

هر RNA مورد نیاز برای پروتئین‌سازی، کدون آغاز دارد. هر آمینو اسید، بیش از یک رمز سه نوکلئوتیدی دارد.

کدام گزینه، عبارت زیر را به‌طور مناسب کامل می‌کند؟   3

(یی که .................. دارد، فقط .................. « »در همۀ جانداران، هر رنا )

در ساختار خود پیوندهای اشتراکی - از رونویسی یک ژن حاصل شده است.

در ساختار خود رمزه )کدون( پایان - در درون هستۀ یاخته پیرایش می‌شود.

به رشتۀ پلی‌پپتیدی در حال ساخت اتصال - توسط یک رنابسپاراز ) پلی‌مراز( ساخته شده است.

به رشتۀ رمزگذار شباهت بسیار - از طریق رمزه )کدون(‌های خود با پادرمزه )آنتی‌کدون(‌ها ارتباط برقرار می‌کند.

RNA

RNA

در پروکاریوت‌ها  .................. یوکاریوت‌ها، هر ژن پیام خود را به طور  .................. به مولکولی انتقال می‌دهد که دارای  .................. می‌باشد.   4

برخلاف- مستقیم – جایگاه پایان رونویسی همانند- مستقیم – رونوشت جایگاه آغاز

برخلاف – غیر مستقیم – اگزون و اینترون همانند- غیر مستقیم- پیوندهای پپتیدی

برای کامل کردن جملۀ »یک tRNA به .................. متصل می‌شود« کدام گزینه مناسب است؟   5

نوكلئوتيدي كه در پروتئين‌سازي نقش دارد طور اختصاصي فقط به يك نوع اسيد آمينه

طور اختصاصي به برخي ريبوزوم‌ها طور تصادفي به يكي از اسيدهاي آمينه

کدام گزینه، در ارتباط با  یوکاریوت‌ها نادرست است؟   6

(‌های در حال رونویسی را ترجمه نمایند. رناتن )ریبوزوم(ها، می‌توانند رنا )

اولین آمینو‌اسید در انتهای آمینی پلی‌پپتید‌های تازه ساخته شده، متیونین است.

(، رشتۀ مورد رونویسی برای دو ژن می‌تواند متفاوت باشد. در یک مولکول دنا )

(‌های پیک، ممکن است در حین رونویسی و یا پس از آن دستخوش تغییراتی گردند. رنا )

RNA

DNA

RNA

هنگام فرایند ترجمه،  .................. دیرتر از سایر موارد رخ می‌دهد.)با تغییر(   7

جدا شدن دی‌پپتید از رنای ناقل تشکیل دومین پیوند ‌پپتیدی

خروج رمزۀ دوم از جایگاه  رناتن APورود پادرمزۀ سوم به جایگاه  رناتن

1



چند مورد از مطالب زیر درست است؟   8
الف( نوع پیوند‌های مولکول رنابسپاراز و پادتن‌ها و گیرنده‌های آنتی‌ژنی به هم شباهت دارد.

ب( نوع تک‌پاره‌های توالی افزاینده، مهارکننده و عوامل رونویسی به هم شبیه است.

ج( در دنای سلول‌های پروکاریوت و یوکاریوت برای  نوع آمینو‌اسید حداکثر  نوع رمز دیده می‌شود.

د( در کدون آغاز ترجمه پروتئین،  حلقه کربن‌دار دیده می‌شود.

۲۰۶۴

۸

۴۳۲۱

کدام عبارت در مورد استرپتوکوکوس نومونیا درست است؟ )با تغییر(   9
 »در مرحلۀ .................. «

طویل شدن رونویسی، آنزیم رونویسی كننده به دو رشتۀ متصل است و آن‌ها را از هم باز می‌کند.

، گسسته میشود. آغاز رونویسی، فقط پیوند بین بازهای آلی دو رشتهی الگو و رمزگذار 

، كدون پایان به جایگاه  ریبوزوم منتقل میشود. طویل‌شدن ترجمه، با جابه‌جایی آخرین 

آغاز ترجمه، پس از اتصال دو زیر واحد ریبوزوم به یكدیگر، اولین  با نخستین رمزه )کدون( جفت میشود.

DNA

tRNAA

tRNA

در یک یاختۀ پوششی سیرابی گاو، در هر مرحله‌ای از ترجمه که رنای ناقل می‌تواند بدون ورود به جایگاه  از رناتن خارج شود، کدام اتفاق‌ها   10
روی می‌دهند؟

شکسته‌شدن پیوند هیدروژنی میان دو نوکلئوتید - شکسته‌شدن پیوند میان نوکلئوتید و آمینواسید

تشکیل‌شدن پیوند هیدروژنی میان دو نوکلئوتید - تشکیل‌شدن پیوند میان نوکلئوتید و آمینواسید

شکسته‌شدن پیوند میان دو آمینواسید - تشکیل‌شدن پیوند میان نوکلئوتید و آمینواسید

تشکیل‌شدن پیوند میان دو آمینواسید - شکسته‌شدن پیوند میان نوکلئوتید و آمینواسید

E

کدام گزینه در مورد سلول‌های زندۀ نوعی دوزیست دارای آبشش، صحیح است؟ )با تغییر(   11

هر یک از کدون‌ها تعیین‌کنندۀ آمینواسیدی است که در ساختار پلی‌پپتید شرکت می‌کند.

های یاخته توسط یک نوع رنابسپاراز ) پلیمراز( رونویسی می‌شوند. همۀ 

ژن‌های  ساز همواره به‌صورت غیرتصادفی رونویسی می‌شوند.

‌ها پس از کوتاه‌شدن به سیتوپلاسم وارد می‌شوند. همۀ 

RNARNA

mRNA

RNA

طی فرآیند بیان هر ژن،  .................. )با تغییر(   12

هر رنا دارای رونوشت توالی پایان رونویسی است. رونوشت راه‌انداز، ترجمه نمی‌شود.

رمزه  فقط در جایگاه  رناتن وارد می‌شود. AUGPپیوندهای فسفودی‌استر و پپتیدی برقرار می‌شود.

آنچه که تعیین می‌کند کدام آمینو‌اسید باید در ساختار پروتئین قرار بگیرد .................. است.   13

تکامل ژن‌های درون مولکول دنای هسته حرکت ریبوزوم‌ها به‌سمت یکی از کدون‌های پایان

توالی سه نوکلئوتیدی در رنای پیک بالغ توالی چند نوکلئوتیدی در رنای حامل آمینواسید

برای توالی قابل ترجمه‌ای به‌صورت  در روی دنا، پادرمزه مناسب بر روی رنای ناقل کدام است؟   14T GA

ACUAGUTGAUGA

، ..................)با تغییر( کدام نادرست است؟ توالی    15

می‌تواند برای ساخت یک پادرمزه، الگو قرار بگیرد. ، دارای مکمل است. فقط در 

در ساختار هیچ رنایی نمی‌تواند وجود داشته باشد. ممکن است الگویی برای ساخته شدن یک رمزه باشد.

AT T

DNA

2
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مطابق شکل زیر، دو نفر به جرم‌های  و  روی یک سطح افقی با اصطکاک ناچیز قرار دارند. اگر در ابتدا به فاصله‌های مساوی از   16

نقطۀ  قرار داشته باشند و توسط طنابی هریک دیگری را به سمت خود بکشد، کدام‌یک از موارد زیر درست است؟

در نقطۀ  به یکدیگر می‌رسند.

بین  و  به یکدیگر می‌رسند.

بین  و  به یکدیگر می‌رسند.

 ساکن می‌ماند و  به او می‌رسد.

m۱=m۲
۱
۲

m۱

O

O

OB

OA

m۱m۲

 

در شکل روبه رو، بار اول نخ را به آرامی پایین می‌کشیم و به تدریج این نیرو را افزایش می‌دهیم تا یکی از نخ ها پاره شود، بار دوم همین آزمایش   17
را به این ترتیب تکرار می‌کنیم که نخ را بصورت ضربه ای در یک لحظه به پایین می‌کشیم تا یکی از نخ های دو طرف وزنه پاره شود. در مورد این

آزمایش کدام درست است؟

در هر دو آزمايش نخ از قسمت پايين وزنه پاره مي‌شود.

در هر دو آزمايش نخ از قسمت بالاي وزنه پاره مي‌شود.

در آزمايش اول نخ از بالاي وزنه پاره مي‌شود و در آزمايش دوم از پايين وزنه

در آزمايش اول نخ از پايين وزنه پاره مي‌شود و در آزمايش دوم از بالاي وزنه

وزنه ای توسط یک نخ از سقف آزمایشگاه آویخته شده است. واکنش نیروی وزن وزنه به  ..................  وارد می شود و جهت آن نیروی واکنش   18
نیز  .................. است.

کره زمین- از وزنه به سمت زمین کره زمین- از زمین به سمت وزنه نخ- رو به بالا نخ- رو به پایین   

Fe

x
x x0 02

1( (
2( (

،) ( جسمی به جرم  و به انتهای فنر ) نمودار نیروی کشسانی برحسب تغییر طول برای دو فنر متفاوت مطابق شکل زیر است. به انتهای فنر )   19

( باشد، حاصل  کدام است؟ ( دو برابر افزایش طول فنر ) جسمی به جرم  آویزان می‌کنیم. اگر بعد از رسیدن به تعادل افزایش طول فنر )

۱m۱۲

m۲۱۲
m۲

m۱

۴
۱
۴

۲
۱
۲

  mg

m

T

T1

2

جسم

نخ

در شکل مقابل وزنه در حال تعادل است. با‌توجه به نیروهای رسم‌شده کدام گزینه درست است؟   20

نیروی  واکنش نیروی  است.

عکس‌العمل  به جسم وارد می‌شود.

 عکس‌العمل  است.

واکنش نیروی  به نخ وارد می‌شود.

T۱mg

T۲

T۲T۱

T۱

جسمی به جرم  تحت تأثیر سه نیروی  و  قرار گرفته و شتاب  را پیدا   21

کرده است. اندازۀ نیروی  کدام است؟ )همۀ اندازه‌ها در  است.(

۵kg= −۲۱ + ۱۹ , = −۱۵ + ۸F۲
→

i ⃗  j ⃗  F۱
→

i ⃗  j ⃗ F۳
→

= −۴ + ۳a ⃗  i ⃗  j ⃗ 

F۳SI

۴۲۰۴۸۲۸

  به جسم  کیلوگرمی اثر می کنند و معادله ی شتاب حاصل در  به صورت  می‌شود.    و    نیروی  22

هستند(. کدام است؟ )همۀ یکاها در 

۲= ۲ − ۵F۱
→

i ⃗  j ⃗ F۲
→

۱٫۵SI= ۲ − ۴a ⃗  i ⃗  j ⃗ F۲
→

SI

+i ⃗  j ⃗ −i ⃗  j ⃗ ۵ −i ⃗  j ⃗ ۵ +i ⃗  j ⃗ 
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، رو به پایین حرکت کندشونده دارد، لامپی به وسیله سیمی از سقف آویزان است. اگر اندازه نیروی درون آسانسوری که با شتاب ثابت    23

کشش سیم  باشد، جرم لامپ چند گرم است؟  

۲
m

s۲

۲٫۴N(g = ۱۰ )
m

s۲

۲۰۳۰۲۰۰۳۰۰

  و   اثر می‌کنند. بزرگی شتاب حرکت این جسم چقدر است؟ )تمام فرض کنید بر جسمی به جرم  دو نیروی    24

مقادیر در  هستند.(

۰٫۵= −۲F۲
→

F۱
→

= ۳ − ۴F۱
→

i ⃗  j ⃗ 

SI

۱۵۱۰۱۵

کدام یک از شکل‌های زیر در مورد نیروهای وارد بر جسم در حال سقوط در هوا هنگامی‌که به تندی حدی می‌رسد درست است؟   25

mg

f D

mg

f D

mg

f D

mg

f D

اگر در محلول  مولار یک اسید ضعیف، غلظت یون هیدرونیوم برابر  مول بر لیتر باشد، درصد یونش اسید و  محلول، به   26

) تقریب کدام است؟ )

۰٫۱۴ × ۱۰−۳
pH

log ۴ ≈ ۰٫۶

۲٫۴ , ۱٫۲۲٫۶ , ۱٫۲۲٫۴ , ۴۲٫۶ , ۴

باتوجه به مقادیر  اسیدهای داده‌شده، کدام عبارت نادرست است؟    27

در شرایط یکسان از نظر غلظت و دما، رسانایی الکتریکی محلول  از  بیشتر است.

سرعت واکنش فلز روی با محلول  همواره بیشتر است.

در انتهای واکنش دو قطعه یکسان فلز  با محلول‌های هر دو اسید در شرایط کاملاً یکسان، حجم گاز هیدروژن تولیدی در هر دو حالت برابر است.

به‌ازای غلظت یکسان از دو اسید در دمای یکسان، تعداد ذرۀ به شکل مولکولی در محلول  بیشتر از محلول  است.

Ka(HCN) = ۴٫۹ × , (HN ) = ۴٫۵ ×Ka ۱۰−۱۰
Ka O۲ ۱۰−۴

HNO۲HCN

HNO۲

Mg

HCNHNO۲

انحلال چه تعداد از ترکیب‌های زیر در آب با فرایند یونش همراه است؟   28

C − − C , S , , N , HF , O, C OHH۳ C

O
||

H۳ O۳ C۶H۱۲O۶ H۳ N۲ H۳

۳۴۵۶

کدام گزینه نادرست است؟   29

شیمی‌دان‌ها پیش از شناخته‌شدن ساختار اسیدها و بازها، با برخی ویژگی‌ها و واکنش‌های بین این مواد آشنا بودند.

با حل کردن یک مول دی‌نیتروژن پنتااکسید جامد درون  میلی‌لیتر آب،  مول یون تولید می‌شود.

با حل کردن دو مول سدیم اکسید در  لیتر آب، غلظت یون‌های تولید شده برابر  مولار می‌شود.

رسانایی الکتریکی محلول اسید قوی در دمای یکسان، همواره بیشتر از محلول اسید ضعیف است.

۲۰۰۴

۱۰۰٫۸

کدام گزینه نادرست است؟   30

کاغذ  در محلول  آبی‌رنگ می‌شود.

غلظت یون هیدرونیوم در محلول لیتیم هیدروکسید کمتر از غلظت یون هیدروکسید است.

در محلول دی‌کلر تری اکسید، غلظت یون هیدرونیوم کمتر از غلظت یون هیدروکسید است.

محلول  یک اسید آرنیوس است.

pHOK۲

HCl

4
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هرگاه قطعه‌های یکسان از نوار منیزیم را در هریک از محلول‌های زیر بیندازیم، کدام‌یک از گزینه‌های زیر درست است؟   31

( برابر است. ( با محلول ) سرعت واکنش محلول )

( است. ( بیشتر از محلول ) سرعت واکنش محلول )

( است. ( بیشتر از محلول ) سرعت واکنش محلول )

( برابر است. ( با محلول ) حجم گاز تولید‌شدۀ محلول )

۲۴

۲۱

۳۱

۲۴

اگر درصد یونش  یک اسید ضعیف  در محلولی از آن با  برابر  درصد باشد،  میلی‌لیتر از آن شامل چند مول از این   32
اسید است؟ )باتغییر(

(HA)pH = ۴٫۷۱۱۰۰

۰٫۰۰۱۰٫۰۰۰۱۰٫۰۰۲۰٫۰۰۰۲

درجۀ یونش  اسید مختلف با غلظت‌های یکسان در گزینه‌ها آورده شده است. غلظت یون‌ها در محلول کدام اسید بیشتر است؟   33۴

HA (α = ۰٫۳)HB (α = ۰٫۵۳)HC (α = ۰٫۱۸)HX (α = ۰٫۴۹)

  محلول  مولار هیدروفلوئوریک اسید برابر  است. درصد یونش تقریبی آن کدام است و  میلی‌لیتر از این محلول در واکنش با 34
مقدار کافی کلسیم هیدروکسید، چند میلی‌گرم رسوب کلسیم فلوئورید تشکیل می‌دهد؟

‌

(معادلۀ واکنش موازنه شود)  

pH۰٫۱۲٫۷۲۰۰

(F = ۱۹, Ca = ۴۰ : g ⋅ mo )l−۱

Ca(OH (aq) + HF (aq))۲ → Ca (s) + O(l)F۲ H۲

۳۹۵, ۲۷۸۰, ۲۵۹۰, ۲٫۴۶۸۰, ۲٫۴

، با  میلی‌لیتر محلول  با  مخلوط کرده و به محلول   میلی‌لیتر محلول  با  را در دمای  35

)  محلول نهایی کدام است؟ ) و  حاصل،  میلی‌لیتر آب خالص اضافه می‌کنیم. 

۵۰NaOHpH = ۱۳٫۵C۲۵∘۲۵۰KOHpH = ۱۳

۵۰۰pHlog ۵ = ۰٫۷log ۳ = ۰٫۵

۱۲٫۷۱۳٫۳۱۳٫۸۱۲٫۳

کدام‌یک از مطالب زیر نادرست است؟   36

از سوختن کامل یک مول وازلین نسبت به سوختن کامل یک مول بنزین مقدار  بیشتری تولید می‌شود.

صابون، نمک سدیم یا پتاسیم یا آمونیوم اسید چرب دراز زنجیر است.

براساس مدل آرنیوس،  خاصیت بازی ندارد، چون فاقد یون  است.

فرمول مولکولی پاک‌کنندۀ غیرصابونی که  کربن در زنجیرۀ کربنی سیرشدۀ خود دارد، می‌تواند  باشد.

CO۲

NH۳OH −

۱۴S NaC۲۰ H۳۳ O۳

  محلولی که غلظت یون هیدروژن در آن  است، کدام است؟ 37pH۲ × mol ⋅۱۰−۳
L−۱

۲٫۷۲٫۳۳٫۳۳٫۷
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با توجه به نمودار، کدام گزینه نادرست است؟   38

HAHA H A HX+ _
H X+ _

پیش از یونش پس از یونش پیش از یونش پس از یونش

بی
نس

ت 
لظ

غ

بی
نس

ت 
لظ

غ
اسید  یک اسید قوی و اسید  یک اسید ضعیف است.

، برابر با یک است. درجۀ یونش 

 از محلول  بیشتر است. در دما و غلظت یکسان، رسانایی الکتریکی محلول 

 می‌تواند هیدروفلوئوریک اسید و  می‌تواند هیدروکلریک اسید باشد.

HAHX

HX

HXHA

HAHX

کدام‌یک از مطالب زیر نادرست است؟   39

هر واکنش تعادلی حتماً برگشت‌پذیر است.

مقدار عددی ثابت تعادل، در دمای ثابت به مقدار اولیۀ واکنش‌دهنده‌ها یا فرآورده‌ها بستگی ندارد.

مقدار عددی ثابت تعادل، معیاری برای میزان پیشرفت واکنش است.

در زمان تعادل غلظت واکنش‌دهنده‌ها و فرآورد‌ه‌ها باهم برابر است.

اگر غلظت یون هیدرونیوم در محلول اسید  برابر  مول بر لیتر و ثابت یونش  باشد درصد یونش این اسید چند   40
درصد است؟

HA۴ × ۱۰−۴۸ × ۱۰−۸

۰٫۱۰٫۲۰٫۰۱۰٫۰۲

چند مورد از عبارت‌های زیر نادرست است؟   41
آ( در محلول‌ اسیدهای ضعیف تک‌پروتون‌دار، غلظت مولکول‌های اسید بیشتر از یون‌های تشکیل شده است.
ب( در همۀ اسیدهای ضعیف، غلظت آنیون حاصل از یونش اسید و غلظت یون هیدرونیوم، با هم برابر است.

پ( درجۀ یونش اسید رابطۀ عکس با رسانایی محلول آن اسید دارد.
ت( در یک واکنش برگشت‌پذیر با برقراری تعادل، غلظت گونه‌ها برابر می‌شوند.

۱۲۳۴

چند مورد از عبارت‌های زیر نادرست هستند؟   42
الف( واکنش‌های رفت‌و‌برگشت در سامانه‌های تعادلی، در شرایط مناسب، هم‌زمان انجام می‌شوند.

ب( تعادل هنگامی برقرار می‌شود که سرعت واکنش رفت با سرعت واکنش برگشت برابر شود.
پ( مقدار ثابت تعادل، در دمای ثابت برای هر واکنش تعادلی مقدار معینی است.

ت( در دمای ثابت، غلظت تعادلی گونه‌های موجود در محلول، ثابت می‌ماند.

۱۲۳صفر

چند مورد از مطالب زیر در مورد اسیدها و بازها درست است؟   43
ب( ورود فاضلاب‌های صنعتی به محیط‌زیست سبب تغییر  می‌شود.آ( همۀ اسیدها با فلزات واکنش می‌دهند.

ت( زندگی همۀ آبزیان به  آب وابسته است.پ( اغلب میوه‌ها بازی‌اند و  آنها بزرگ‌تر از  است.

pH

pH۷pH

۱۲۳۴
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با توجه به شکل زیر که واکنش دو قطعه نوار منیزیم یکسان را با محلول دو اسید متفاوت در دما و غلظت یکسان نشان می‌دهند، کدام کمیت در   44

(، بیشتر است؟ مورد شکل شماره )

ثابت یونش اسید سرعت واکنش

حجم گاز هیدروژن تولیدشده محلول اولیۀ اسید

۲

pH

اسیدثابت یونش

بسیار بزرگ

‌

‌

با توجه به جدول داده‌شده کدام گزینه نادرست است؟ )دمای محلول‌ها یکسان   45
است.(

، شمار مولکول‌های یونیده‌شده نسبت به شمار مولکول‌های یونیده‌نشده، بیشتر است. در اسید 

، شمار یون‌های هیدرونیوم نسبت به شمار یون‌های هیدروکسید بیشتر است. در محلول  مولار اسید 

، کمتر است. رسانایی الکتریکی محلول  مولار اسید  نسبت به محلول  مولار اسید 

، کمتر است. غلظت یون هیدروکسید در محلول اسید  نسبت به محلول اسید 

۱

۴٫۹ × ۱۰−۱۰۲

۴٫۵ × ۱۰−۴۳
۳

۰٫۲۲

۰٫۵۳۰٫۴۱

۳۲

حاصل  کدام است؟   46
sin ۲۰∘

۱ + cos ۲۰∘

sin ۱۰∘
cos ۱۰∘

tan ۱۰∘
tan ۴۰∘

 برابر است با:  باشد حاصل عبارت  اگر    47x =
π

۱۲
(sin x + cos x)۲

(sin x − cos x)۲

۱
۱
۲

۳۳
−−

√

اگر  باشد حاصل  کدام است؟   48tan =
x

۲
۲
−−

√۱ − cos x

۱ + cos x

۲ ۲
−−

√۲
−−

√۲
۲
−−

√

۲

 کدام است؟ اگر  باشد مقدار    49cos α =
۲−−√

۳
cos ۲α

 
۵
۹

۴
۹

−۵
۹

−۴
۹

حاصل  برابر کدام می باشد؟   50− cot x
۱

sin x

cot
x

۲
tan

x

۲
− tan

x

۲
− cot

x

۲

اگر  باشد  چقدر است؟   51tan ۲x + cot ۲x = ۴sin ۴x

۲
۱
۲

−۲−
۱
۲

ساده شده ی عبارت  کدام است؟   52
(sin α + cos α + ۱)(sin α + cos α − ۱)

cos ۲α

tan ۲αcot ۲αtan α
۱

cos α

، حاصل  کدام است؟ اگر    53cot x = ۱ + tan xtan ۲x

۱
۲

−
۱
۲

۲−۲
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اگر  باشد، مقدار  کدام است؟   54sin( + α) = −
π

۲
۱
۳

cos ۲α

۲
۹

۷
۹

−
۲
۹

−
۷
۹

 کدام است؟ ، آن گاه  اگر    55tan x + cot x = ۴sin ۲x

۱
۲

۱
۳
۲

۲
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